



ZALA MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
8900 Zalaegerszeg, Jókai u. 2. • 8901 Zalaegerszeg, Pf.: 89
Tel.: (92) 315-655 • Fax: (92) 315-655/181
E-mail: zal.fou@mku.hu

Sajtóközlemény

Szerelemféltes miatt családi dráma zalában

Emberölés büntettének kísérlete miatt emelt vádat a Zala Megyei Főügyészség

A TBC-s, leszázalékolt vádlott feleségével és ötéves kislányukkal Keszthelyen élt. A család létfenntartását a felesége biztosította, aki több munkahelyen is dolgozott. A vádlott féltékenysége miatt 2013 év elejétől a házastársak között rendszeressé váltak a veszekedések, és amikor a sértett bevallotta egy másik férfi iránti vonzalmát, a vádlott erősen inni kezdett. A veszekedések során egy alkalommal a vádlott megütötte, fojtogatta feleségét, majd fenyegetésként elővette a 14,5 cm pengehosszúságú, AK47 CCCP jelzéssel gravírozott díszbajonettjét.

2013. június 2-án délelőtt a sértett egyik munkahelyéről 11 óra tájban ért haza, ellátta családot, a vádlott pedig elment levegőzni. A vádlott ittas állapotban érkezett haza, szidalmazta feleségét, aki ennek ellenére segített férjének cipője lehúzásában, és bekísérte a szobába, hogy feküdjön le.

A sértett a gyermekszobában takarított, az ágyon a párnákat rendezgette, amikor a vádlott mögéje lépett, és a bajonettel egy mozdulattal hátba szúrta. A sértett próbált megfordulni, de ráesett háttal az ágyra. A vádlott a bajonettet jobb kezében tartva lelökte a felállni akaró sértettet, megfenyegette, hogy "most megdöglesz", és a bajonettet a nyaka felé nyomta. A sértett a bal kezével megfogta a vádlott bajonettet tartó kezét, nehogy megvágja és közben segítségért kiáltott. A szobába belépő ötéves gyermekük először a közvetlen szomszédba, majd a második emelet egyik lakásába futott segítségért. A sértett percekig küzdött az életéért, amíg meg nem érkezett az egyik szomszéd, és rá nem kiáltott a vádlottra. A sértett ezt kihasználva kicsavarta a küzdelemtől már legyengült vádlott kezéből a bajonettet, és elmenekült a lakásból.

Az igazságügyi orvosszakértői vélemény szerint az adott helyen, adott eszközzel és erővel reális esély volt arra, hogy a hasüreg vagy a mellüreg a szúrás következtében megnyíljon, és ezzel közvetett életveszélyes állapot keletkezzen. A súlyosabb eredmény azért maradt el, mert a bajonett mélyebb rétegekbe történő hatolását a bordák, valamint a borda- és csigolyaízesülés megakadályozta.

A Zala Megyei Főügyészség emberölés büntettének kísérlete miatt emelt vádat a Zalaegerszegi Törvényszék előtt.

Zalaegerszeg. 2014 február 18.

Dr Kondákor Ferenc
főügyész sk.